Product Information Sheet Commission Delegated Reqgulation (EU) No. 2019/2014

Supplier's name or trade mark: LG Blectronics Inc

Suppliers address: LG Electronics European Shared Service Centre BV, Krijgsman 1, 1186 [ Amstelvean, The Metherlands

Model identifier: Fa\1010WTSE PYagNE20OE FEWWSIOP2E FI6VEZWHAT FEWVSI0R2 Fa10VI ORWRW FEVIQIOBTSE FEWASHOPSZE FlaVa2BsT

FaW1 058 FEWWTIOP2S FaWh 108 Fawhi? 10ME

MEL715 15820
Rev 00 020221

General product parameters

Parameter n Value Parameter n Value
LU Height 85
kated capacity”' fkg) 105 Dimensien in cm LU it &0
L [repth 5
Enengy efficiency index" (EET ) 515 Energy efficiency dlass™ A
Washing efficie ncy index ™ 1031 Rinzing effectiveness" (gikg) 50
Enengy consumpticn in KWh per opcle, based on the eoo 40-60 Water consumpticn in litre per opde, based on the eco 460 programme
programme at 3 combination of full and partial keads. Acual energy Q522 at a oxmbanation of full and partial loads. Actual water consumption will 53
consumpticn will depend on how the appliance is used depend on how the appliane is used and on the hardness of the water
kated capacity 35
EE IJITJE mperature inside the treated Half 3 Weighted remaining moisture content™ %) 445
Quarier 25
kated capacity | 1540
Spin speed*! (rpm] Half 15&d Spin-drying efficiency class™' A
Quarier 15
kated capacity 4
I Programme duration®! (homing Half 314 Type free-standing
Quarier 2225
H iﬁmrreac&ﬁiﬁm oise emissions in the spinning phase” (db(é) re | EE| Airbourne accustical nolse emissions class” (spinning phase] B
I Offamode () .50 Standby mode {'W) .53
] Delay start (W) (if applicable] 400 Networked standby (W] (if applicable) 200
B Minimum duration of the guarantee offered by the supplier 24 months
S This produd has been designed to release sitver ions during the washing cycle Mo
fiul Additional information
R Weblink to the suppler's website, wihere the information in point 3 of Annes T to Commission Reguilation (EU) 2192023 & found: httpshwwwallg comigobalia jdoommen_manual
n *1 for the eco 40-60 programme
NOTE
H + Scan the Ok cod e on the energy label supplied with the appliance, which provides a web link to the information related to the performance of the appliance in the EU EPREL databaze. Keep the
energy label for reference together with the ewner's manual and all ot her decuments supplied with the appliance
1 + The model name can e found on the rating label of the appliance, open the door which i just angund the opening to the drem
ol + To find the same infermation in EFREL, visrt hitps: /leprel ec europ a.eu and search using the model name




[FBACAPEHM] Misdopaa gaone s NacT 23 npoayera - fenerapan pernasent (EU) Mo, 2019/201 4 na
Kioamaoanra

[CESTINA] Informaéni list wyrabku Nafizeni Komise v plenesend pravemoc (EU) No. 2019/2014
(Dansk] Ark for produk toply sninger Kommissionens delegerede forordning (ELU) No. 201 9/2014
[Deutsch] Produkinformationsblaz nad der Delegierien Veromnung (EU) Mo, 20192014 der Kommission
[EAAG] Ashrio TnDo@opy Tipalowos Kar' shpumoSatnon smovuspdd (EL) No. 201 %2014

(Espaiiol] Hoja de informacién del produde seqdn el Reglamento Delegado de la Com sidn
(EU) Mo, 201972014

[EESTI] Toote teabeleht vastavalt Komisjoni delegeeritud maarusele (EU) Mo. 20192014

[Suomi] Tuotetietolomake Komission delegoitu asetus (EL) Mo. 2019/2014

[Frangais) Fiche dinfarmation sur le pradut Réglement déegué de la commissan (EU) No. 201972014
[Hrvatski] Delegirana uredba Kemisie (EL No. 201 9420145 infermacijama o proizodu
Magyar] Termednlor macds adat'ap, (EL) Mo, 201972014 kehataimazison Sapuld bealisag) rendalel

(Ttaliana] Scheda informativa del prodotto secondo il Regolam ento Delegato della Commisione
(EL) Mo 2071952014

[Listuvin)] Komisijos pateikto reglamento produlte informacipos lapas (EU) Mo, 2019 2014
[Latviefu] Produkta informdajas lapa Komsijas deledétd regula (EU) No 20192014

[Nederl ands] Productinformatiebdad wolgens de Gedelegeerde Verordening van de Commissie
(EL Ko 21972014

[Marsk] Produktinformasjonsark Delegert forordning (EU) Mo. 201 9/2014
[POLSKI] Karta informacyjna produktu Rozporzadzenie delegowane Komisji (EU) Mo, 219/2014

(Portuguis] Ficha de informagae do produto pele Regulamento delegade da Comiss3o
(ELN Mo 20190200 4

[Rom&nd] Fa o informatii despre produs Regulamentul delegat al Comisiel (EL) Mo 2019/2014

[PYEE K] Wit Pt L0tk A NACT W08 [l N na poBa MR 87 N3 MEHT KOk MO0
(EL] Mo 201952014

'SLOVENCINA] Delegované nariadene Komise o informadnom liste wynobku (U] Ro. 20197201 4
[Slovendlina] Informaa sk lst izdelka Delegirana uredba Komisie (EU) Mo, 2019/2014
[SVEMSKA] Produktinformaticnsblad kommissionens delegerade forordning (EUY Mo, 20 9/ 4
[Tlrkge] Oriin Bilgi Formu Yetki Devrine Dayanan Komisyon Tuzidi (EL) Mo 20194201 4

[ BB/rapoii] Hwe wns Thprosna wapra Ha gocrasiea LG Electronics Inc
IEEEI'IN.H] W3 zev ne bo cchrannd znamka dodavateke: LG Electronics Inc
[Dangk] Leveranderens navn eller varemzerke: LG Blectronics Inc

[Deutsch] Hame oder Handelmarke des Lieferanten: LG Electronics Inc
[EARm) O woqeoeo vopla Tow popnden) ) epmopud g LG Electronics Inc
(Espaifiol ] Nombre o marca cxmercial del proveedor: LG Blectronics Inc
[EESTI] Tarnia nimi w3i kaubamark: LG Eledronics Inc

[Suomi] Tavarantoimittajan nimi tai tavarame rikki LG Electronics Inc
[Francais] Nom du fournisseur ou marque commenciale - LG Electronics Inc
[Hrvatshd] Ime il @3titni onak dobavijada LG Electronics Inc

[Magyar] A szallitd neve vagy veédjegye LG Electronics Inc

[Ttaliano] Mome o manchio del formitone: LG Electronics Inc

[Lietuviy] Tiekejo pavadinimas arba prekes fenklas: LG EBlectronics Inc
[Latvielu] Pegddatdja nosaukums vai prefu Zime LG Electronic Inc

[Nederd snds] Maam van de leverancier of het handelsmerk: LG Electronics Inc
[Morsk] Leverandarens navn eller varemerke: LG Electronics Inc

[POLSKI] Marwa dostawcy lub znak towarowy: LG Electronics Tnc

[Portuguis] Marca comencial ou nome do fornecedor LG Eledtronics Inc
[Romdnd] Denumirea sau marca comerciald a furnizonulut LG Eledronic Inc
[Pycchil] Hawwen neanee W TOPOa wapea nocraswymea: LG Blectronics Inc
fELﬂ?EI‘ﬁ[Nh] Wazov dodavatela alebs jeho ochrannd znamka: LG Electronics Inc
[Slovendfina] Ime dobavitelja ali blagovna znamka LG Electronics Inc
[SVEMSHA] Leverantorens namn eller varumarke: LG Electronics Inc

[Tirkge] Tedarikgirin adi veya markas: LG Electronics Inc

[FBArAPCHM] Anpec Ha gocraessa: LG Electronics Eurcpean Shared Service Centre BV,
Kriggsman 1, 1186 DM Amstelvesn, Huagepnan g

fEEiI'II'l.IA] Adresa dodavatele: LG Electronics Eurcpean Shared Service Centre BV, Krijgsman 1,
1185 DA Amsteleeen, The Metherands

[Dansk] Leverandarens adresse LG Electronics European Shared Service Centre BY. Krjgaman 1
1186 O Amstebvesn, Holland

[Deutsch] Herstelleradresse: LG Electronics European Shared Senvice Centre BV, Krijgaman 1,
1188 M Amstelveen, Miederande

[EXApd] Asd@un on mpopndeu: LG Blectrenics European Shared Service Centre B,
Krijgsman 1, 1186 DM Amstelveen, Komw Xwpeg

[Espaiiol | Direccidn del proveedor: LG Electronics European Shared Serviee Centre BV, Kripggsman
1: 11585 DM Amstelveen, Paises Bajos

[EESTI] Tarnija aadresz LG Electronics Eurcpean Shared Service Centre BV, Krijgsman 1, 1186 D
Amstehesn, Holland

[Suomi] Tavarantoimittajan csoite: LG Electronics European Shared Service Centre BV, Krijgsman
1. 1185 4 Amstelvean, Alankemaat

[Francais] Adresse du foumisseur : LG Electronics European Shared Service Centre B\, Krijgsman
1, 1185 DM Amstelveen, Pays-Bas

[Lietuvin] Teekajo adresas: LG Eledronic European Shared Servie Centre BY, Krijgsman 1, 1186
[ Amstelveen, The Metherlands

[Latvieu] Pegidatdja adrese: LG Eledronics Eurcpean Shared Service Centre BY., Krijgsman 1,
1186 b4 Amstelveen, Miderlande

[Neder ands] Adres leverancier: LG Electronics European Shared Service Centre B Y., Knjgaman 1,
1186 Db Amstebveen, Nederland

[Norsk] Leveranderens adresse: LG Electronics European Shared Service Centre BV, Krijgsman 1,
1184 Db Amstebveen, Nederland

[POLSKI] Adres dostawcy: LG Electronics Eurcpean Shared Service Centre BY, Kriigsman 1, 1138
DM Amstekveen, Hodandia

[Portuguis] Endereco do fomecedor: LG Electronics European Shared Service Centre BV,
Krijgsman 1, 1185 DM Amstebveen, Paizes Baivos

[Rom&nd] Adresa furmizenulut LG Blectronics Eurcpean Shared Service Centre B\, Krijgsman 1,
1186 DM Amstebseen, Olanda

[Pyccrf] Anpec nocraswywea: LG Electronics European Shared Service Centre BY., Krjjgsman 1,
1186 DM Amstelveen, The Metherdands

fSLﬂﬂEI‘#ﬁ[Hh].ﬁ.drEa dodavatela: LG Eledronic Eurcpean Shared Service Centre BY, Krijgsman
1. 118aH4 Amsteveen, Holandsko




[Hrvatshi] Naziv dobav ljala: LG Electronics European Shared Service Centre B, Knjgsman 1,

11588 DM Amstebeesn, Nzozemska

[M agyar] & szalid cime: LG Electronics European Shared Service Centre BV, Krijgsman 1, 1185

A Amstelveen, Hollandia

(Ttaliana] Indirizae del fomitore: LG Electronics Evropean Shared Service Centre BY., Krijgsman 1,

11588 DM Amstebeesn, Paesi Bassi

[Sloviendlina] Naslov dobavitelx LG Electrenic European Shared Service Centre B, Krijgsman

1. 1186 04 Amstekvean, Nzmemska

[SVENSHA] Leverantorens adness: LG Electronics Euncpean Shared Service Centre B, Kmjgsman

1. 1186 04 Amsteveen, Mederdanderna

[Tlrkge] Tedarikginin adresi LG Electronics European Shared Service Centre BY, Knjgaman 1,

1184 DM Amstelvean, Haollanda

[FBArApEHM] MoenTa duasanop Ma smogena
fi:'.EiI'II'nIA] Identifikadini znada modelu
[Dansk] Modelide ntifi katicn

[Deutsch] Modelikennung

TEAKRV] A rpoeanuo et Tow powTEhog
(Espaifiol | Identi ficador del models

'EESTI] Mudelitahiz

Suomi] Mallitunniste

[Frang ais] Référence du modéle
Hrvatski] ldentifikaaska oznaka modela
Magyar] Modellazonositd

Ttaliano] Identificaties del modelio

[Lietuviy | Modelic rymuo

[Latviedu] Modela wentifikators
[Neder ands] Ty peaanduiding
[Morsk] Modell identifik ator
[POLSKI] Identyfikator modely
[Portuguis] Identificador de modelo

[Romdnd] Identificatorul de model

[PyC M| M1eHTaraTOP MOOe A

'SLOVE NEIMFL] Hentifikadny kid modelu
'Sloventtina) Identifikacizka omaka modela
[SVENSKA] Modelibete ckning

[Tirkige] Model tanam laysc

[Bw/rapoii] Ofug rapaserpa Ka npoayera
IEEEI'IN.H] Obsecné parametry vy otk
[Dangk] Generelle produktparametre
[Deutsch] Aligemeine Froduktparameter
[ENARA] Mevuric IOpduETio: T GuVnog
[Espafiol| Farametros generales del products

[BunrapoiM] Napawensp
f‘:’.EiI'II'nIA] Farametr

EESTI] Toote didnartajad

SUomi] Yieset tuotepa rametrit

[Frang ais] Paramétres généraux du produit
‘Hrvatski] Opdi parametri proizvoeda
‘Magyar] Altalanos termékparaméterek
Ttaliano] Parametr generali del prodotio

EESTI|Martaga
Suomi] Farametr

[Lietuviy] Bendriej gaminic parametral
ILatviedu] Rafojuma visparigee parametri
[Neder ands] Algemene productparameters
[Morsk] Generelle produktparameters
[POLSKI] Cigidine parame try pnoduktu
[Portuguis] Fardmetros geras do produto

[Lietuviy| Farametras
[Latviedu] Parametrs

[Romdand] Farametri generali ai produsuls
[PYCCMif| O Guyse napaserpel ME0ENM
'SLOVENCINA| \Eeobacné parametre wyrabku
[Slovendhing) Splodni parametn izdelka
'SWENSKA] Allmarna produktparametrar
[Tlrkge] Genel Urlin parametreleri

[Romdnd] Parametru
[Pyecni| Napaverp

|Dansk] Farameter Frangais] Faramétre [Neder ands] Farameater 'SLOVENCINA| Parameter
[Deutsch] Farameter ‘Hrvatski] Farametar [Norsk] Farameter [Slovendina) Farameter
TEMAvuod] Nogdpetpog Magyar] Faraméter [POLSKI] Parametr ISVEMSHA] Parameter

[Espaifiol| Farametro Ttaliana] Farametro [Portuguis) Fardmetro [Mirkee] Farametre

[BwArapesm] Crofmsocr EESTI|Vaartus [Lietuviy | verta [Romdnd] Valoare

[CESTINA] Hodnota Suomi] Arve ILatviefu) VB rfiba PYCOORA| Inauaiae

[ Dansk] Vaerdi TFrang ais] Valeur [Mederd ands] Waarde 'SLOVENCINA| Hodnota
[Deutsch] Wert Hrvatskd] Vrijednost [Morsk] verdi [Slovendtina] Vrednost
TENh] T Magyar] £rtéx 'POLSKI] Wartcés 'SVENSHA] Varde

[Espaifiol] valor Ttaliana] Valone [Portugu és] Valor [Mirkee] Dejer

[BwrAPCHA] [N HATENHI AP L EESTI) Lsateave [Lietuviy | Fapikdoma informacia [Romand] Informatii suplimentara
[CESTINA] Daf informace Suwomi| Lisatiedot ILatvieSu] Fapikdu informaciia IPYCCHMMA| [J0nonsATeN bHIN MidOpMa L

[Dansk] Yderligere oplysninger

Frang ais] Informations supplémentaires

[Mederd ands] Aanvuliende informatie

'SLOVE I'lf.II'll.FL] Dropl fupbee informacie:

[Deutsch] 'Weitere Angaben Hrvatski] Dodatne informacie [Norsk] ‘tterligere informasjon [Sloventtina] Dodatne informacie
(EN R Npoodersg mnoogopiag Maqyar] Tovabbi in formacidk [POLSKI] Informacie dodathowe [SVENSKA] vtteriigare informaticn
[Espaifiol] Informackin adicienal Ttaliama] Informazioni ulterici [Portugu és] Informagdes adicionais [Tlrkge] Ex bilgiler

[BwArapcin] O pen kanavyamer (kg EESTI| Mimitaitekogus (k) [Lietuviy | vardinis pajegumas {kg) [Romdnd] Capacitate nominald {kg)

f‘:’.EiI'II'nIA] Jmenovita kapacita (kg)
[Dansk] Nominel kapacitet {kg)
[Deutsch] Mennkapazitat (kg)

TEARd] Ovopaome yugnTudonoa (kg)
[Espaifiel | Capacidad asignada (kg)

Suomi] Nime llickapasite etti { kg)
[Frang ais| Capacité nominale (k)
Hrvatski] Mazreni kapacitet (kg)
Magyar] Névleges kapacitas (gl
Ttaliano] Capacita nominale (kg)

[Latviedu] Momind & ietilpiba (k)
[Neder ands] Mominale capaciteitiig)
[Norsk] Beregnet kapasitetikg)
[POLSKI] Fojemnoss zramicnowa kgl
[Portuguis] Capacdade nominal (kg)

P]l:tl-[lllﬁ] Howaman eman zarpyzea (k)
'SLOVENCIMA| Menovita kapacita (kg)
[Sloventtina] Mazvna zmoglvest (kg
[SVENSHA] Mominell kapacitet (kg
[Mirkge] Nominal gugikg)




[FBArApoHM] Mugesc 2a eseprafing
eduermiasocT (EEL)

[CESTINA] Index e nergetické Gfinnosti (EEL )

[EESTI] Energiatdhususindeks (EEL )

[Suomi] Energiatehok kuusindse ksi (EET )
[Francais) Indice d'efficacité énergétigue (TEE_)
[Hrvatshd] Indess energetsie udinkovitost (EE1)
[Magyar] Energiahatékonysagi mutatd (EEL )
[Ttaliano] Indice di efficienza energetica (EET)

(Dansk] Energie flektivitetsindeks (EEL_)
[Dwutsch] Energieeffimenzindex (EEL )

[EAAy K] felime evepyeuan)c anddoang (BB )
[Espafiol] Indice de eficiencia energética (EE] )

lLietuvin)] Enengijos vartopme efektyvomao
indekzas(EEL)

LatvieZu) Energoefektivitites indekss (EEL )
Neder ands] Energie.efficientie-index(EE] )
Norsk] Energieffek tivitetsindeks (EET )

"POLS KI] Wskadnik efektyvwncéol enemetyome (221 )
Portugués) Indica de elciénea snergdtica(EH )

Roménd] Indicele de efidenta energetica (EE )
Pycoxmifl] Mines: smsepronotpeness (EEL)

SLOVENCINA] Koeficient energeticke]
afinnost (EEL )

Slovendtina) ndeks enengiske uiinkovios(EE] )
SVEMSHA] Energieffektivitets ndes(EE] )
Mirkge] Eneri Verimi il Endelsi (EEL)

[ BB/rapoei] Migenc 23 ederTABHOCT Ha
VN pate

:EE'EF.[NA] Index praci ddinmosti

[EESTI] Pesemistthususe indeks
[Suomi] Pesute hobkuusindeksi
[Francais] Indice d'efficacité de lavage
[Hrvatski] Indeks ufinkovitosti pranja
[Magyar] Mosashatékony s g1 mutatd
(Ttaliano] Indice di efficienza dilavaggic

[Dansk] Vaskeesneindeks

[Deurtsch] Wasche fimenzindes

IENAn L] deslicong amobong o parog
[Espafiol] Indice de eficiencia del lavade

Lietuviy] Skalbime efebtyyumeo indeksas
Latviedu] Mazg&anas efektvitites indekss
‘Meded ands] Waseffickentie. index

‘Norsk] vaskes fiektvitetsindaks

POLSKI] Wapdhczynnik efektywnosc prania
Portuguis) Indice de eficiéncia de lavagem

‘Roménd] Indicele de eficientd a spdiEnii
Pycomifl] Mngesc mowouwyeh mocobuocms
A Lﬂ'I.I'EN‘:IH.FL] Koefickent Gfinnosti prania
Slovendlina] Indeks ufinkovitosti pranja
SVEMNSKA] Teatte et tetsindes
Miirkge] Yikama venimiihigi endebsi

[FBArAPEKM] Konoywagan sa esepris 8k'Wh 23 guaenn, onpepenesa Bes 0CH0EA M3 NPT PavaTa
200 4060, PeanHaTa KOHCYMALME K3 BHEPIAS LS 23BA0A 0T HIWHI, N0 KOATO 8 MEN0N2E3
YPeET

fi:'.EiI'II'd.FL] Spotieba energie v kWh na oyklus na zakladé programu ece 40460 Skutednd spotieba
energie bude zaviset na tom, jak je spotielid pouivan.

[Dansk] Energiforbrug | Whicykdus, baseret pd xeco 40-60xprogrammet. Faktisk energiforbrug
vil afhzenge af, wordan maskinen anvendes.

[Dwastsch] Enengieverbrawch in k'Wh pro Betriebszyklus im Programm ,eco 40-60°. Dwer
tatsachiiche Energieverbrauch hangt von der jeweiligen Nutzung des Gerats ab.

[EAy K] Kamow dihe oy svépypevand o= KW aud kisha, g oo o npdy papsgea seco 40-60- H
TREMTY LK T KOTOAWIA LM EVESYELE SEOOTOTIL QTG TV THNTG KRG TG CUFREUG,

[Espafiol] Consume de energia en KiWh por cicle, sobre k3 base del programa «eco 40-60x. El
consume real de enengia dependerd de como se utilice el aparato.

[EESTI] Energiatarbimine {KWh &ikli kohta] programmiga eco 40-60°. Seadme tegelik
energistarbimine oleneb selle kasutussisist

[Suomi] Energiankulutus kil owattitunteina (KWh) ohjelmaa kohden ece 40-60 -ohjelman
perusteslia. Todellinen energiankulutus rippuy Aitteen kayttotavasta

[Franais] Consommation d'énergie en Kih par cycle, sur la base du programme wect 40-60x. La
consommation réelle dénergie depend des conditions d'utilisation de fappareil

[Hrvatski] FotroZnja enengije u KWh po ciklusu, na temelju programa ece 4060 Stvama
potroznja enengipe ovisit o8 tome kako se uneda) korsti

[Magyar] Energiafogyasatas KWh'ciklus az eco 4080 program alapjan A tényleges
energiafoqyasztas figg a készlkék hasznalatanak modjatal

[Ttaliano] Consumo di energia in k'Wh per cicle, basate sul programma ece 40.60 1 consumo
effettive di energia dipende dalle modalita d'use delfapparecchio.

Lietuviy] Suvariojamas enengijes kiekis k'Wh per cikla, skalbiant pagal ece 40-60° programg.
Faktink suvartsamos energiips kiekis priklausys nog pretaso naudojime s3hgy.

LatvieZu] Energias patéring kWh uz dkiu programma “ewm 40-60°. Faktiskats enengijas paténns ir

atkarigs no t, k3 ekdnta tiks mmantota.

iNeder ands] Energieverbruik in KWh per cpclus, gebaseerd op het programma, eco 40-60°. Het
werkelijle energieverbruik hangt af van de manier waarop het apparaat wondt gebruikt

INorsk] Energiforbruk § KWh per syidus, basert pd eco 40-60-programmet. Faktisk enengiforbruk

& Jhe g ay eondan maskinen brukes.

'POLSKI] Zuycie energiiw k'Wh na oykl w oparciu ¢ program ,ece 40-60°. kzeczywiste ubycie
energii zalery od sposobuy uzytkowania urzadzenia

Portuguis] Consumo de energia, expresse em KWh por cicke, no programa «eco 4060w (o
@nsume real de enengia depende de mede de utilzagde de aparelhel

Romén&] Consumul de energie in KWh per cicly, pe baza programului eco 40-60°. Consumul
real de energie va depinde de modul de utilizare a aparatului

Pycoifl] 3nepronoTpefinese (B BT H3 [AKN) N BONON 0B HAA NPT Paksel o0o 4060
DARTHHE008 3HEProneTpelnenwe BT JARW0ETE OT [PEs ML KO TS TALG W ML HAHREL

aLowv EN‘:I[I'A.IA] Spotreba energie v kWi na cyklus na zaklade programu ,eco 40-60°. Skutodnd
spotreba energie zavisi od tohe, ake sa spotrebi pouiiva.

Slovenifina) Poraba energije v KWh na dkel na podiagi programa e 40-60. Dejanska poraba

enarngE e odvisna ad nading uparase aparata.

BVENSHA] Energianvandning i k'Wh per cykel vid anvandning av programm et eco 40-60 iden
Bkteka enengianvandningen beror pa hur produkten anvands)

[Miirkg#] eco 40-60 programi baz alinarak program bagana KWh cinsinden ene )i tiiketimi Gergek
enen tuketimi, cihaan nasil kullanlacadina bagh olac kb

[ BB apechi] Maxcan an+=a fesepaTyia SbE 3 bIaW-TTa Ha TPe TADSHHTE Ta ol Wu W2 aenddA (0]
fi:'.EiI'II'd.FL] Maximaini te plota wynith Zpracpvdwvanydh textilmich wy nobkd (0]

[Dansk] Maksimumstemperatur indeni det vaskede tej (*C)

[Dertseh] Hochste Tamperatur innerhalb der behande iben Tastilien (*C)

[EARy W] Méyurn Bepy oxparin pésa om ond ensfegyasin podya (°C)

[Espafiol] Tem peratura mavima dentre de la ropa tratada (*C)

[EESTI] Kdrgeim tem peratuur bibdeldavas pesus (°C)

[Suomi] Enim marlampdtila kasitellyn tekstilin sikalla (°C)

Lietuviy] Didfiausion tem peratiira apdorojamy ekstiles gaminiy viduje (°C)

lLatviedu] Maksim3l3 temperatira(*C) apstrddatajes tekstilizstridijumos
Nederd ands] Maximumtemperatuur in het behandelde wasgoed (*C)
'Norsk] baksmal temperatur pd innside av tekstil (°C]

POLSKI] Maksymalna tempseratura weangtrz pranych tkarin (*C)
Portuguiés) Tem peratura maxima no interior do téxtil tratade (*C)

‘Romdnd] Temperatura maximd in intercrul material elor e xtile tratate (20

Pycomifi] Mancawanssan resneparypa ofpafiareinaewers rescram (°C)




[Francais| Température maximale 3 fintérieur du textile tramé (°C)
[Hrvatski] MapvEa temperatura u obradenem tekstilu (°C)
[Magyar] Maximals himérsaklat a ket tex tilben (*C)

(Ttaliano] Temperatura massima alfinterne dei tessuti trattati (*C)

'SLOVE M:-.[N.ﬁ.] Maximaina teplota wo wndtri pranypch bestilii (°C)
[Slovendlina] Maj £ja temperatura v obdelanem tekstils (C)
[SVEINS KA] Max imitemperatur inuti den behandlade textilen (C)
(Tlrkoge] klenmiz tekstil igindeki maksimum sacalkdik (*C)

[BBArapoiM] Cropocr Ha weuTpodyrapane
{ofdmin]

[CESTINA] Oty pii odsiredowani iotimin)

EESTI] Tse ntrifuwgimiskinus (p/min]
B U0 ] Linkousnopeus (rpm)
[Frang ais] Vitesse dessorage (t'm)

[Dansk] Centrifugeningshastighed (rpm Hrvatski] Brzina centrifugiranja (okr./min)

[Deutsch] Schieuderdrehzahl (Uémin)
[EMAd] Taydmnra mepuooToogns AR
(Espaifol] Veloadad de centrifugad (rpm)

‘Magyar] Centrifugaldsi sebesség (rpm)
Ttaliano] Velocita della centrifuga (gir/min)

[Lietuviy] Centrifugos shiay skaifius (rpm)
[Latvigdu] Centrifigas trums {apgr)
[Neder ands] Centrifugesne lheid (rpmi
[Norsk] Sentrifugehastighet {o/min)

[Rom&nd] Yiteza de centrifugare (rpm)

[Pye o] Cropocre Bpawg e Gapabana npa
OTE0AE (D6 weaH]

'SLOVE I'nI'EII'd.FL] Fychicst odstredovania (ob/min]

[POLSKI] Szybhoi wirowania (obr/min [SlovendEina) Hivust oZemana fyrt /i)

: Pﬂl‘tlglis] Velocidade de centrifugagio (rpmj [SVENSHA] Centrifugeringshastighet {var'min)

[Tirkee] Dondirme hi (devidak)

EESTI] Frogrammi kestus { homin)
Suomi] Ohpelman kesto (tmin]

[FBArApOKM] Bperetpaske Ha Npor pam ara [ )
IEEEI'IN.H] Tirwani program u (homin)

(Dansk] Programyanghed (tmin]

[Deutsch] Frogrammdauer {homin]

TENAN ] Audipan ooy o pamnd (wrhd)
[Espaifiol | Curaciin del programa (homin)

[Frangais] Drurée du programme (homin)
Hrvatski] Trajanje programa thomin)
‘Magyar] A program iddtartama {homin)
Ttaliano] Durata del programma (e min]

[Lietuvin ] Frogramos trukme (val “min ]
ILatvieSu] Programmas ilgums (homin,)
[Neder ands] Frogrammaduur (u-min]
[Norsk] Programvarighet it min)

[Rom&nd] Crurata programul wi (vhomin)

PYE CHMIA] D 0T TEASHOC T NP CTPEMME [ ALVH)
'SLOVE I".I'EIMI!L] Trvanie programu fhomin]
[Slovendtina) Trajanje programa (homin)
[POLSKI] Czas trasania programu {gomin]
[Portugu és] Duracde do programa ( homin)

[SVENSKA] Programtid {homm)
[Tlirkge] Frogram sdiresi (saxdk]

(BuArapcii] HamyBaH B3 gy eH WyM Npe3 dasata Ha WeH T padyripase (db4) nps Hyneso HWea 1 pii)
fEEiI'II'l.IA] Urovefi emisi hluku Sfenéhe vzduchem ve Hzi edstiedovani idb(A) re 1 pi)

[Dansk] Emizion af luftbdren sta | centrifugeningsfasen (dbid) re 1 pi)

[Deutsch] Luftschallemissionen im Schieudergang (dBiA ] re 1 pW)

(ERAod] Exiay e aspoystapepdusvoy axauauad Sopodou satd v nepuatpopn (dafa) re 1 pWW)
jEspaMl] Ruido acistico aérec emitide en la fase de centrifugade (dBA] re 1 piV)

TEESTI] Ohus beviy mira tentrifuugimisfaasis (dBA, nulitaseme 1 pW suhiss)

[Suemi] Aanitaso linkousvaiheessa (dBEA) re 1 piW]

[Frangais| Emissicnsde bruit acoustigue dans fair dans la phase dessorage (dbiA) re 1 piW]
[Hrvatshi] Emisija buke koja se prenosi rrakom u fazi centrifugirana (dbia) re 1 piW)

[Magyar] Levegiben terjedd akusztikus zajkibocsatis a centrifugalisi szakaszban( 1 pWora
vonatkortatott db Al

(Italiano] Emissioni di rumore aerec nella fase di centrifuga (dB{A) re 1 piv)

[Lietuviy] Ore skieidiiamo akustinic triukime lygis grezimo etapu (dB(A) re 1 piv)

ILatviedu] Gaisvaditd trok3na emeias centrifugéianas faré (dBA) re 1 pW)

[Neder ands] Emissie van akoestizch luchtgeluid in de centrifugefase (dBA) re 1 piv)

[Norsk] Luftbdren akustisk steyutslipp under sentrifugering (dbid) re 1 pw)

[POLSKI] Foziom emitowanego hatasu akustycznego w Bzie winowania (dbis) e 1 piv)
[Portugus] Emssdo de ruido aére na fase de centrifugagdo (dBA] re 1 piW

[Rom&nd] Em sl acustice in aer in etapa de centrifugare (dbid) re 1 pW)

[PyccHf] Boznywssi A wys 13 cTagaa omsena (06 (4] g 1 nBr)

[SLOVENEINA] Uraved vyddansha hiu pren &angha vaducham va faze adsredavania [dbis) re 1 W]
[Slovendting] Emisie soustinega hrupa, i se prenéa oo 2raky, v a8 olemanja [dBis) gledana 1 oW)
[SVEMSKA] Utlapp av luftburet akustiskt buller i centrifugeringsfasen (dBE(A] re 1 piW)

[Tirkge] Sikma asamasinda havadaki akustik glniith emsyonian (dbid) re 1 piW)

[BwIrapoii] Peas e moses (W) EESTI] valjal birtatud e Eund (V)

(CESTINA] Wypnuty stav (W) Suomi] Pois padita -ila (W)
[Dansk] Slukket tikstand W) TFrangais] Mode arnét (W)
[Deutsch] Aus- Zustand (W] Hrvatski] Eljucenc stanje (W)
(EAAd] Kordoroon sxcdc datoomylog (W) | (Magyar] Kikaposolt izemmad (W)
[Espaifiel ] Modo apagada (W) Ttaliano] Modo spento (W)

[Lietuviy | I5jungties veiksena (W)
ILatviedu] k=i glais redims (W)
[Mederd ands] Uitstand (W)
[Norsk] As-modus V)

[POLSKI] Tiryh wy baczenia i)
[Portuguis) Mode desligado (W)

[Romdnd] Modul cprit (W)
P]l:tl-[lllﬁ] Pexoas BN mseHAR (]
'SLOVENCIMA| Refim wypnutia (W)
[Sloventtina] Stanje @ ludenost (W)
'SVENSKA] Franiage (W)

[Mirkge] Kapah mod &)

[BBArAPEHM] Pesim ua ornos=es crapt (W] laxe e npeancso s
(CESTINA] Odiozeny start (W) (v prislunych pii padach)
[Dansk] Udskudt start (W) (hvis relevant]

[Deutsch] Zeitvorwahl (W) (falls zutre ffend]

TEMAd Kodworépnon suapbng (W) (eomd megim twen)
[Espaifiol] Inicio aplazado (W) i procede)

[EESTI] Wirtharvitus (W) (kui on asjakohane]

[Suomi] Ajastus (W) (jos on)

[Lietuvin | Uzde ktoyi veiksena (W) {jei taikoma)

[Latviefu] Falawdes atikianas reFims (W) (attiecigd gadijuma)
[Nederl ands| Startvertraging (W) (indien van toepassing)
[Morsk] Forsinket start W) (hvis ak tuelt)

[POLSKI] O pdmiony start (W) dw stosownych przypadkach)
[Portuguis] Inicic diferido (W) (se for o caso)

[Romand) Fornine intdrziatd (W1 (dacd se aplhcd)

[Pyec k] Ornoae i 3anyc (V] (Npa Hanasa)




[Francais] Démarrage différé (W) (le cas échéant)

[Hrvatski] Odgodeni pofetak rada (W) (ake je primenj)

[Magyar] Frogramkésieite tés (W) (adott esetban)

[Ttaliano] Avvic rirdate 5V (se del caso)

'SLOVE M:-.[N.ﬁ.] Odiodeny Start V) (ak je k dispozicil]
[Slovendfina] Zamik vidopa (W] (e je na volo)
[SVENSHA] Stantfordrogring 0] {om tillam pligt)
[Tiirkge] Gecikmeli baslatma (W) (varsa

[BFBArapoiM] Manavanes Cpos M3 13 pas yasma, NPe g e=emsa o7 §00a e

f‘:’.EiI'II'nIA] Minimaini doba treani Zruky nabizend dodavaielem

[Dansk] Mindstevarigheden afden garanti, som leverandaren tilbyder
[Deutsch] Mindestiaufzeit der vom Lieferanten angebotenen Garantie

[EXAod] Exdnguoon Sudpesua TG sy yOneng N0V TRCCPEREL o TpapndeuTiy

[Espaifiol ] Duracitn minima de la garantia ofredda por el provesdor

[EESTI| Tarnija pakutava garanti minimumkestus

[Suomi] Tavarantoimittajan @rjoaman takuun vahimmaiskesto

[Frangais| Durée minimale de la garantie offerte par le fournisseur

[Hrvatski] Minimalne trajanje jamstva koje nudi dobavjal

[Magyar] A szallitd aital vallalt jotallds minimals ditartama
(Italiano] Crurata minima della garanzia offerta dal fornitone

[Lietuviy ] Minimali tiekeé jo suteik tos garantios trukme

[Latviedu] Pegidatija pieddvatis garantijas minimalaks ilgums

[Neder ands] Minimumduur van de door de leverancier geboden garantie
[Norsk] Minimum varighet for garantien som tilbys fra leverandar
[POLSKI] Minimainy ckres gwaranc)i oferowane] przez dostawog:
[Portuguis] Duragse minima da garantia do fornecedor

[Romd&nd] Drurata minim3 a garantiel oferite de furnizor

(PYCC IR M HAMA NEHIR NPOL0N SATEN BHOCTE TAPAHTAA N 0CTA BUY MK
fELﬂ?EME[N.FL] Minimaine trvanie Zruky ktord pendka dodavateb
[Slovendlina] Minimalno trajanje garancije za aparat, ki jo ponuja dobavitel)
[SVEMSKA] Kortaste giltighetspericd for leverantdrens garanti

(Tlirkoge] Tedarikgi tarafindan sunulan garantinin minimum sirnesi

[ FB/rapeii] HacTonawps T NpoaykT & PO KTAPaH 43 OTAENA CPeGhpa BoHA N BN 8 K

L AKESE I MENApaHe.

:i:'.EiI'II'I.IA] Tenio vyrobek byl navrien tak, aby béhem pradhe oy klu uvolioval ionty stiibra.

[Dansk] Detie produkt er designet til at frigive salvioner i forbindele med vaskedy kussen
(Deutsch] [Heses Produkt 5t so konzipier, das es wahrend des Wasdhzyklus Silberionen freisetzt

[EMupd] To npoliv aund Eye oyabuaomel yuo wi sheulepuvel WvTa oy boow kam T) &dpssa

TOU KOKM TN aTor,

[Espaifiol] Este producto ha side defiado para liberar ivnes de plata durante el cicko de lavado.
[EESTI] See toode on ette nahtud hibedaionide vabastamizeks pesemistsikls

[Suomi] Tama tuote vapauttaa hopeaioneja pesuchjelman aikana

[Francais] Ce produit a été congu pour libérer des ions argent au cours du cycle de lavage.

[Hrvatski] Ova) je proizved projektiran za ispudtane iena srebra tijekom ciklusa pranja.
[Magyar] Ezt a terméket gy terverté k, hogy existionokat bocsasson ki @ mosasi dklus alatt

(Ttaliano] Questo prodotto & stato progetiate per liberare ioni d argente durante il cicke di

Ia'.'agg k.

Lietuviy ] S gaminys suprojektuctas taip, kad per skalbime cikda bdty EledZiami sidabro jenai
Latviefu] i= raZojums ir kenstrudts ti, lai mazgiianas cikla laikd mdalitos sudraba joni
[Neder ands] Dt product i 20 ontworpen dat er alverionen vrijkomen tidens de wascyclus.
[Norsk] Dette produktet er utformet for & slippe ut sedvioner under vaskesy kusen.
[POLSKI] Ten produkt zosta @projektowany aby uwalniatb jony srebra podiczas oyklu prania
[Portuguis] Produto preparade para libertar ifes de prata ne cicko de lavagem

[Rom&nd] Acest produs a fost conceput pentru a elibera ioni de angint in timpul ciclulul de
spdlare.

[PYCCKMA] 3T0 MELENMe NPE M HAER0 AN BLICB0GEIe MR WOHOB epefipa BO BPEWA LKna
CTHAPEA

:ELﬂthﬁHh] Tento vyrobok bol navwhnuty tak, aby v pracom cykle uvolfioval strisborné idny
[Slovendlina] Taizdelek je zasnovan tako, da med ciklom pranja sproifa srebrove ione
[SVENSHA] Drenina produlbt har utformats for att frigdra silverjoner under tvattoykeln

(Tlirkoge] Bu wrin, yikama programi sarasanda gumis iyonlar yaymak Uzere tasarianmistir.

[FBArApEHM] Fazwepa 8 om
[CESTINA] Rozméry v cm
[Dansk] Dimensicner icm
[Deutsch] Abmessungen in om
[EMAd) Aoricew o om

[Espaifiol] im ensiones en an

'EESTI] MdEtmed fom)

Suomi] Mitat {om)

FFrangais] Cimensions en cm
Hrvatski] Dimenaje u centimetrima
Magyar] Méretek an-ben

Ttalians] Dime nsion inom

[Lietuviy | Matmenys, om
[LatvieSu] Emériom

[Neder ands] Afmetingen in cm
[Norsk] Cimensjon i om
[POLSKI]'Wymiary wom
[Portuguis] (imensdes (om)

[Romdnd] Dimensiunile inom
[PyC o] Pazwep, ow
'SLOVENCINA] Roezmery v om
[Slovendtina) Mere vom
ISVENSKA] Matt i cm
[Tlrkce] Cm dnsinden boyut

[FBArAPCKM] FKnac 1a eme pra Aua dees THBH 0o
IEEEI'IN.H] Tida enengetické Gdinnosti

[Dansk] Energieffek ivitetsilasse

[Deutsch] Enengiee ffizie nzklasse

[ENAm] TaEn svepysuanig andSoeng
[Espaifiol] Clase de eficiencia enengética

EESTI] Energiatihususe klass

Suomi] Energiate hokkuusiuck ka
Frangais] Cla=e defficaaté énergétique
Hrvatski] Rarred energetsie ufinkovitosti
‘Magyar] Energiahatékonysagi osataly
Ttaliano] Claze di efficienza enengetica

[Lietuviy | Enengijos vartojimo efektrumo age
[Latvielu] Energoefektivitdtes klase

[Neder ands] Enengie-efficientiellasse

[Norsk] Energieffektivitetsklaze

[POLSKI] Kiasa efelktywnoici enengetyczne
[Portukguis] Classe de eficéncia energétia

[Rom&nd] Claza de eficientd enengetics
[PYCCMi| Knaco 3se pronoTpetne
'SLOVE I'lf.II'll.FL] Trieda energeticke) dfinnosti
[Sloventlina] karred energiske udnkovitosti
[SVENSHA] Energieflektivitetsklass

(Tlrkoge] Ere rji e thli ik sand




EESTI| Loputamistdhusus (g/kg)
Suomi] Huuhte lutehok kuus (g/kg)

[BBArAPEHM] Epedfda=0cT 4a u3ffadaaxe ighogl
[CESTINA] Udinnost machani (gikg)

[Dansk] Skylleevne (g/kg) Frangais) Efficacité de ningage (g/kg)
[Deutsch] Spllwirkung (gl Hrvatski] Uginkovitost isparanja (gfkg)
TEM 0] Anoe heopo et m S fydhporog kgl | (MAagyar] Oblitési hatékenysag igfkg)

[Espaifiol] Eficacia del aclarado (g Ttaliano] Efficacia di rsdacguo igfkg)

[Lietuvin | Ska lavimo efe bty umas (g
[Latviefu] Skaloianas efektivitite (gikg)
[Nederl ands] S poeidoe itreffendheid { g/
[Norsk] Rengjeringse ffektvitet (g/ig)
[POLSKI] Efektywnoss phukania (gikg)
[Portuguis] Eficicia de enxaguaments (g/kg)

[Rom&nd] Eficacitatea cldtini {gkg)

[PYCCHMMA| Sdphe kTABHOCTE N0 DK MR (18]
'SLOVENCINA] Uidnnost plachania (g/kg)
[Slovendtina] Ufinkovitost mparan)a (gfg)
'SVENSKA)] Skaljeffektvitet {g/kg)

[Tirkge] Durulama etkinhi (g

[BBrapoM] Koncyuais Ha Boga B AT 23 LAk, CRESLanersd B2 0OH0E KA MPEpaMaTa
«B00 40-60. PEANHaTa KOH CyNalyn K3 B3 WE ZIBN0A OF HAYWMHA, N0 KHATE 08 WENCNZES ype st
A OT TELPACCTTA Ha BOgara.

f‘:’.EiI'II'nIA] Spotieba wody v litrech na cyklus na Bkladé programu eco 43-60. Skutefnd spofieba
vody bude zdviset na tom, jak je spotiebif poudivan, ana terdosti wody.

[Dansk] Vandforbrug i liter/cykius, baseret pd seco 40-60«programmet. Faktisk vandforbrug vil
afhaenge af, wordan maskinen anvendes samt vandets hardhed.

[Deutsch] Wasserverbrauch in Litern pro Betriebszykius im Programm eco 40-60° Drer
tatsachliche Wassenverbrauch hangt von der jeweiligen Mutzung des Gerdts und wom Hartegrad

des Wassers ab.

[EAAm] Karadhuwn vepod o ATpa avd koo, P B To Tpdypappa «eco 4060 H
TOREY TS ROTONE A VEROY ERE0TATOL Qe TOV TROTIC § PCNG TN CRUGKELNG KL T T
K MOTI T T4 WEGOA.

[Espaifiol] Consumo de agua en litras por cicl, sobre la base del programa «eco 40-60= El
consuma real de agua dependerd de odmo sa utibce el aparato y de la durez del agua.

[EESTI] Veetarbimine (| =ikl kohia) programmiga ,eco 40-60°. Seadme tegelik weetarbimine
cleneb selle kasutusvisist ja vee karedusest.

[Suomi] Vedenkulutus litroina ohjelmaa kohden eco 40-60 -ohpiman perusteslla. Todelinen
vedenkulutus mippuy latteen kayttotavasta javeden kovwudesta.

[Frangais] Consommatien d'eau en litres par cycle, sur |3 base du programme seco 4060 La
consemmation deau réelie dépend des cond fons d'utilsation de fappareil et de la dureté de

leauw

[Hrvatshi] PotroZnja wode u litrama po aklusu, na temelju programa eco 40-60 Stvarna potrodnja
vode ovisit 08 o tome kako se wreda) konisti |0 terdodi vode.

[Magyar] Vidfogyasaas Liciklus az oo 40-60° program alapan & tényleges vifogyasaas figg a
készlikék hasmalatinak modatdl és aviz kemény s8gél

(Ttaliana] Consumo di acqua in litri per cicke, basato sul programma ece 4060 1 nsumo
effettvo di acqua dipende dalle modalitd duso dell'apparecchic e della durerza delfacqua.

[Lietuvin] Suvartojamo vandens kiekis litraks per ciklg, skalbiant pagal ,eco 40.60° programa.
Faktinis suvartejame vandens kiekis priklausys nuo prietase naudepime s3bygy ir vandens

ke buma.

[Latvigu] Odens paténns litros uzciklu pregramma “eco 40-60° Faktekaks Odens paténng ir
atkarigs no th ki bekirta tiks mmantota, un no Gdens cefibas.

[Nederl ands] Watervertouik in liters per cyclus, gebaseerd op het programma eco 4060 Het
werkelijke waterverbruik hangt af van de manier waarop het apparaat wordt gebruikt en van de

hardihesd vam het water.

[Norsk] vannforbruk i liter per syklus, basert pa eco 40-60-programmet. Faktisk vannforbruker
avlhengsg av hwordan maskinen brukes og vannets hardhetgrad.

[POLSKI] Zuinycie wiody w litrach na cykl w oparciu o program ,eco 40-60°. kzeczywiste rudyce
wiody zalery od sposobu uZytkowania urzadzenia | twardoso wody.

[Portuguis] Consumo de dgua, expresso em litros por dda, no programa sece 40-60x (o
conswmo real de dgua de pende do mode de utilizagio do aparelhe & da dureza da dgua).

(Rom&nd] Consumul de apd in liti per cicly, pe baza programului eco 40.60°. Consumul real de
apd wa depinde de modul de utilizare 3 aparatulwi si de duritatea apei

[Pyecki] Pacxog Bogsi (B N M3 LpAKN) NPW WONCN EZ0BAH WA NPOTPEsMEl 800 40-60. O ax Teecoa A
pacxoq 8O0k GY0ET 3ABMOETE OT PREMMI JROMITY AT LM M3 LLEAHE] M SETR0CTH BOLLL

fELﬂthﬁNh]E.p-u-treba wody v litrech na cyklus na zaklade programu oo 43607 Skutodnd
spotreba wody ravisl od toho, ako sa spotrelbed poudva, a od tendosti vody.

[Slovendfina] Poraba vode v litrih na cikel na podiagi programa ece 40-60. Dejanska poraba vode
je odvisna od nadina uporabe aparata in trdote vode.

[SVEMNS KA] vattenfdrbrukning i liter per cykel vid anvandning av programmet eco 4080 Den
fak tiska vattenforbrukringen kommer att benc pd hur maskinen anvands och pa vattnets

hardiet.

[Tlrkge] eco 40-60 programi baz alinarak program bazna litre cinsinden su tlketimi Gergek su
tliketimi, cihazin nasil kullandddina ve suyun serdifine badh olacaktir.

[FBArAPOKM] DCramssse Chlbpeanse 1a Bnara ()
[CESTINA] 2 bythowy obsah vihkosti (%)

[Dansk] kestfugtighed (%)

[Deutsch] kestfeuchte (%)

TEAAIYVRA] Amuoddh DU TEQUERTURGT T 08wy poola (%)
[Espaifiol | Contenido de humedad residual (%)
[EESTI] Jaakniskusessaldus (%]

[Suomi] Jaanndskosteus )

[Francais] Taux d'hamidi résiduslle (%)

[Hrvatski] Preostali sadriaj viage (%)

[Magyar] Maradék nedveségtartalom (%)
(Ttaliano] Contenuto di umidita residua (&)

[Lietuviy] Liekamasis drégnis (%)

[Latviedu] Atlikusais mitroma saturs (%)
[Neder ands| Resterend vochtgehalte (%)
[Norsk] Gjenvarende fuktighetsinnhold (%)
TPOLSKI] Wilgotnodé reszthowa (%)
[Portuguiés] Humidade restante (%)
[Romdnd] Gradul de umiditate rezduald )
[Pyec k| Cofepsaiiee OCTaToMHOA BRan (%)
SLOVENCINA] Zvyikovd vihkost (%)
[Slovendfina] \sebnost precstale viage (%)
'SWENSKA] Restfulkthalt (%)

[Tirkge] Kalan nem igendi (%




[FBAFAPEHM] FKnac 13 edesTUBHCT M3 CYLWEHE C L8 HTROg)yNA pane
[CESTINA] Thida dfinnosti suSeni adstiedovdnim

[Dansk] Klasse for centrifugeringsevne

[Deutsch] Schieudereffizienzkiasse

[EXApd] Tafes amdSorng To0 TEMOTH0PND) oTudilpamg
[Espaifiol] Claze de eficiencia de centrifugado

[EESTI] Teentrifuwgim sbdhususe kass

[Suomi] Linkouste hokkuusluokka

[Francais] Classe defficacité dessorage

[Hrvatski] Razred udinkovitosti centrifugiranja

[Magyar] Centrifugdlisi hatékonysagi osaaly

[Ttaliano] Classe di efficienza della centrifuga asciugatura

[Lietuviy | Grg fimo efektyvome kiase

[Latviedu] CentrifugéZanas efektivitites kize

[Nederl ands] Centrifuge-e fficke ntiek lasse

[Norsk] Effektivitetsklasse for sentrifugering

[POLSKI] Klaza efekbywnoic wirowania

[Portuguis] Clazse de eficéncia de perda de humidade por centrifugagio
[Romdnd] Clasa de eficients energetica a stoarceri prin centrifugare
[Pyecki] Knace swepronoTpelnessn Bapaiana npa oTsome
[SLOVENCINA| Trieda (finnosti edstredovania

[Slovendlina] karred ufinkovitosti efemanja

[SVENSHA] Centrifugeningse flektivitetsklass

[Tlrkoge] Kurutma venm i sandi

[BwnrapokM] Tan EESTI| Tuup
[CESTINA] Typ Suomi] Tyyppi
[Dansk] Ty pe FFrang ais] Type
Deutsch] Typ ‘Hrvatski] Vrsa
(ERAnVu] Timos Magyar] Tipus
[Espaifiel] Tipo Ttaliama] Tipo

ILietuviy | Tipas [Romdnd] Tip
Latvieku] veids Pyc o] Tun
"Neder ands] Type 'SLOVENCINA] Typ
[Norsk] Type [Slovendina) Vrsta
'POLSKI] Rodza SVENSKA] Typ
[Portuguis) Tipo [Mlrkge] Tur

[FBAFAPEHM] Knal K3 MENEHBaH Bb30YIEH Wys (4§33 K3 LEHTROyTapane]

fi:'.EiI'II'nIA] Tinda emisi Mukuw Sifensé ho veduchem (faz odstiedovani)

[Dansk] Kiassen af emissioner af luftbren staj centrifugeringsfasen

[Deutsch] Luftschallemissionsklasse Schleuds rgandg)

[EXd] TEEn sxnopmun GEpHETaPesd|Eoy aRouITud Bopdfiou (g TEpuTaopig
[Espaifiol ] Clase de ruide acdstico aérec emitide (fase de centrifugada)

[Lietuvin)] Ore skieidbiamo akustinie trivkime kiase (grafime etapas)
[Latviefu] Gaisvadita trokna emisyas kase (centrifugéianas fazé)
[Neder ands] Emissieklasse vwoor akoestisdh luchtge luid {centrifugefase)
[Norsk] Luftbdren akustisk steyutslippsklasse (under sentrfugering]
[POLSKI] Klaza emis)i hakasu akustycznego (faza winswania)

[Portuguis] Classe de emissdo de ruido aéreo (fase de centrifugagio)

[EESTI] Ohus leviva mira kiass (tsentrifu ugim sfaasis)
[Suomi] Aanitasoluckka (linkousvaihe)

[Rom&nd] Emisii acustice in aer in etapa de centrifugare (etapa de centrifugare)
[Pyec M| Knacc sosgyw wore wiywa (Cragen onaal

[Francais] Classe d'émissions de bruit acoustique dans fair{phase dessorage) 'SLOVE I'l.lﬁ[l'l.lh] Trieda drovne vyddvané ho hiuka prendZané ho vrduchom {odstredovanie)
[Hrvatshi] Razred emisije buke koja se prenos mrakem (fza centrifugiranja) [Sloventfina] Razred emisij akustiinega hrupa, kise prenaia po zraku (fza oiemanja)
[Magyar] & levegiben terjedd akusztikus zajkibocsatas crtilya (centrifugdlds smkasa)

(Ttaliano] Classe di emissioni di rumere asreo (fase dice ntrifugal

[SVENSHA] Utslappsklass for luftburet akustekt buller i (centrifugeringstasen)
f'l'lh'l-[l;t] Havadaki akustik glrlittl emisyontar sindi (sikma fazi)

[BuArapeii] Fesan 1a roTossocr (W EESTI| Doteseisund (W) [Lietuviny] Budepmo velksena (W) [Rom&nd] Modul standby (W)
[CESTINA] Pohotovostni resim (W] Suomi] Valmiustila (V) [Latvielu] Gaidstives reFms (W) (PyC O] Pesoan osatan i (W)
[Dansk] Standbytilstand (W) Frangais] Mode veille (W) [Nederl ands] S nd- bystand (W) 'SLOVENCINA] Refim pohotovosti (W]
[Deutsch] Bereitschaftszustand V) Hrvatski] Stanje pripravnost (W) [Norsk] Standbymodus (W) 'Slovendtina) Stane pripravienosti (W)
fE3|3|.I'|'|.I'll-[l!I] Komaorrmrn auwmpeoan W) Magyar] Készenkéti dzemmdd (W) [POLSKI] Tryk couwania (W) [SVENSHA] Standbylage (V)

[Espaifiol] Modo preparado (W) Ttaliano] Modo stand. by (W) [Portuguiés] Modo de espera (W) [Mirkge] Bekieme maodu (W)

[FBArAPCKM] Mpe=oe pexs Ha reTcasocT (V] (aKs & npanosmse) [Lietuvi] Tinkliné budéjime veiksena (W) {jei takoma)
fi:'.EiI'II'nIA] Fohotowostni rezim pi piipojend ra sit i) (v plisluZnych pripadech]
(Dansk] Netvaerksforbundet standbytilstand (W) {hvis relevant)

[Deutsch] vernetzter Bereitschaftsbetrieb (W) (falks zutreffand)

[Latviefu] Tiklierosas gawdstives reZims (W) (attiecigd gadijumd)
(Neder ands] Metwerkge bonden stand-by (Wi (indien van toepassing)
[Norsk] Mettverkstandby (W) (hvis ak tuslt]

TEMRIRA] Ao Tosaydn oo (W) (uomd TEplnmwen)
[Espaifiol| Modo preparado en red (W) (si procede)

[POLSKI] Tryb czuwania przy podigczeniu do siec (W)t stosownydh przypadkach)
[Portuguiés] Modo de espera em rede (W) (se for o caso)

[EESTI] V@rguiihendusega coteseisund W) (kui on agakohane) [Rom&nd] Standby in retea (W) (dacd seaphcd)




[Suemi] Verkkovalmiustila (W) jos on)

[Francais] Mode veille avec maintien de 3 cmnnexion au réseau (W) (le cas échéant)
[Hrvatshi] UmreZenc stanje pripravnosti (W) (ako je prmjenji ol

[Magyar] Halbzateezérelt készenléti lzemmdd W) (adott esetben]

(Ttaliana] Stand by in rete (W) (se del caso)

[PYEE M| P v 0o0A0HAR © NOGKNIEE AR K 0BT (W] (NP 13 N
fELﬂ?EI‘ﬁ[Nh] keZim pohotovosti pri zapojeni v sheti (W) (ak je k dispozicii)
[Slovendfina] Omreine stanje pripravljencsti (W) (fe je na volio)
[SVEMSKA] Matve rksansiutet standbylage &V (om @llam pligt]

(Mirkge] AGa badh bekleme (W] (varsal

[BuArapein] 24 weceua EESTI| 24 kuud [Lietuviy | 24 menesiai [Romdnd] 24 de luni
[CESTINA] 24mésicl Suomi] 24 kuukautta ILatviefu) 24 ménes PYCOOAR| 24 wecayan
[Dansk] 24 mineder Frangais] 24 mois [Meded ands] 24 maanden 'SLOVENCINA] 24 mesiacow
[Deutsch] 24 Monate Hrvatski] 24 mjesea [Morsk] 24 months [Slovendting] 24 mesecey
TEMAryod] 24 prjeeg Magyar] 24 haonap [POLSKI] 24 miesiace [SVENSKA] 24 manader
[Espaifiol] 24 meses Ttaliano] 24 mesi [Portuguiss] 24 meses (Mirkge] 24 ay
‘Bunrapom] He EESTI| £i ‘Lietuviy] Ne ‘Romdind] Dy
(CESTINA] he Suomi] Ei ILatvieku) hé PYC KM Her

'Dansk] hej Frangais| Non ‘Neded ands| Hee 'SLOVENCINA] NIE
‘Deutsch] Mein Hrvateki] Me "Norsk] Mei 'SlovenEtina) Ne
ENAd] Dy Magyar] Nem 'POLSKI] Mie SVENSKA] hej

[Espaifiol] bo Ttaliano] No [Portuguis] Nio (Tiirkge] Hayir

[BwIrapoii] Anpec va yelcad @ Ha ADCTABNHED, Kb AETOOE HaW pa ARGOPMaLATa OT ToMEa 9 oT
npanc=enae 11w Pernasest (EU) 20192023 hitps=hwwanlg.comdglobal//ajax’'common_manual

:i:'.EiI'II'I.IA] Odkazr na web dodavatele, kde jpou uvedeny informace podie philohy I £3sti S nafzeni
Komise (EU) 2041 9/2023: https=hwwealg com/global’aja /oommon_manual

[Dansk] Link til leveranderens websted, hvor de oplysninger, der er emhandlet | punkt 9, i bilag
11 til Kemmissicnens forordning (EU) 201 972023, forefindes: hitpshwwralg. com/global /ajax/
commen_manual

[Deutsch] Webdink zur Website des Lieferanten, auf der die Informationen gemak Anhang 11
HWummer Sder Vercrdnrung (EL) 2019520823 zu finden sind: https=//wwallg.com/globaliajax/
T Men_manual

[EMpARd] AnSoruand elvSampog Tipog Ty LoTorehLba Tow TipopnBenrrn dmow fim ot o
UMD, TOW L0 9 Tow Tepannemeos 1T o omsoy ek (EL) 201 92023 https-fhnaa
Ig.com/glebal’ajax/'common_manual

[Espaiiol] Enlace alsitio web del proveedor, en el que se encuentra i3 informacién contemplada
en el punte % del anexe 11 del keglamente (EU) 201972023 https /Mwara g comiglobaliajas

Commaen_manual

[EESTI] link tootja veebisaidile, kus on esitatud komisjoni masruse (EU) 201972023 11 lisa punkti 9
kohane teave: https>iwww g comiglobala) acommen_manual

[Suomi] Link ki tavar antoimittajan verkikosivuille, joilla loytyy komission asetuksen (EL 20192023
litteess3 11 clevan % kehdan mukaiset tiedot https=hewwiig.com/globaliaja/oom men_manual

[Francais] Lien internet vers be site web du fournisseur od se trouvent bes informations visées 3
IAnnexe I point % du réglement (EU) 201972023 de la Commission - https2hwweelg com/globalf
ajawfoommen_ manual

[Hrvatshi] Povernica na inbe rnetsho stranicu dobaniada koja sadiava informacie navedene u todi
9. Prilaga 11. Uredbi Koerisie (EL) 2019/2023: hitpaswiww g.com /iglobaliaja swiooim mon_mania

[Magyar] Internetes hivatkoazas a gyarbd honlapgdra, ahol az (EU) 2019/2023 rendelet I melkékiete
4. pontjaban foglalt infiormacd megtald ihatd: httpswaaigooomiglobalia)ad'oommon_manual

(Ttaliano] Link al sito web del fornitone, dove si trovana ke informazicni di oul alfallegato I, punto
4, del regolamente (EU) 201 92023: https=hwrwviig.com/global'aja/com mon_manual

ILietuviy | Muaroda | tekéo inemeto svelaing kuroje patelxa Komisios reglamenta (EU) 20192023
T prieda 9 punkte nuradyta informacia hitossha g comiglobalsiadcomman, manua

[Latviefu] Timekla saite Uz plegadatip timeklvetnl, kur atrodama Komisijas Reqgulas
(EL) 20120202 3 11 pielikuma 2. punktd ming & informacija: bt pewwal kg .comd global/
AjaxSComimon_manual

[Mederd ands] Link naar de website van de leverancier met de informatie zpaks bedoeld in punt 9
van Bijlage II bij Verordening {EU) 2019/2023: https=hwwrwsig com/global'aja/com mon_manual

[Norsk] Mettiobling 6] hever andarens nettsted, hvor informagionen i punkt 9 av Tilegg 11 ti
wormimsjonens requbering (EU) 2019/2023 finnes hitps=www g comiglobaliajadcomimaon manus

[POLSKI] Link do strony interme towe) dcsta'ﬂg. na kidne) dﬂ-ﬁtli'e: sqinformacie z pkt 9
zagcznika 1 do rozporzadzenia Komesji (EU) X1 92023: https-/Mwanabg com//globaliaja/

ormmon_mandal

[Portuguis] Hiperigacae para o sitie Web do fornecedor onde se encontram 2 informa gies
previsias no anexo I, ponte 9, do Regulaments (EU) 201902023 da Comiss3o: hitpssfiwam.
ig.comfglobaliajax/oommen_manual

[Rom&nd] Link citre site.ul web al furnizorului, unde se gdsesc informatile dela punctul 9 din
anexa I la kegulamentul (EU) 200 W2023: httpsz/Mwwra by com/globaliaja /commen_manual

[PyccHf] MaTepsoe -0 e w3 Beb-CTPa Ay NOTABLAK S, K3 KOTOPOA HAN0LATCA MedOpaa L,
YA A B My e 9 Mpenase se 11 € Pernase sty Koswooaa (EU) 20192023 hitpssamw.
g.com/globalaaxicommaen_manua

'SLOVE I'l.lﬁ[l'l.lh] Odkaz na webowd strdnku dodavatela, kde moing naist ddaje podla bodu 9
prilchy 1k nariadeniu Kemisie (EU) 21197203 https M g comiglobal’ajax/'commen_manual

[Slovendlina] Povezava do spleinega mesta debavitelia, kjer 5o na voljo informacipe iztodke 9
Prilege 1Tk Uredbi Komisie (EU) 2019/202 3 https M lg.comiglobaliajax/commen_manual

[SVEMSKA] Lank till leverantdrens webbplats, darinformationen i punkt 9 i bilaga I till forordning
(EU) 201972023 finns: httpshwweelg.com/global’ajax/'commen_manual

[Tirkge] (ELN 201 %2023 Komisyen Yonetmelii Ek T'nin 9 maddesindel bilgi igin tedarikginin
welb sayfasi baflanteana suradan wlagilabilir: ktpsAwwalg oomiglobalia) avcommon_manual




[FBArAPEHM] 2a nporpasara eoo 40.60°
IEE'EI'II'I.IA] pro program ece 4060

[Dansk] For eco 40-60«-programmet.
[Deutsch] Angaben fir das Programm e 404607

[EMA] yua To mpdypappa seoo 4060
[Espaifbed] En reladdn con el pmgrama sean 40460

EESTI| Frogrammi ,eco 40-60 komral
Suomi] eco 40-60 -ohjlman osalta
Frangais] Pour le programme «eco 40 80w
Hrvatski] = program eco 43-80.

Magysr] Az eco 43-60" program eseté ben
Ttaliano] Fer il programma eco 4080

[Roménd] pentru programul , eco 40-60°.
[PyCoiil| na npor pavses eco 4060
'SLOVE I'nI'EII'd.FL] pre program eco 40-60°
'Slovendtina] 2a program eco 40-60
[SVENSHA] For programmet eco 4060
[Tirkge] eco 40-60 programi kin.

[Lietuvi] eco 4060 programos.

[Latviedu] Programmai “eco 4060

[Nederl ands] van het programma .eco 40-80°.
[Norsk] for eco 40-60- programmet.

[POLSKI] Ha programy jece 404607
[Portuguis] Frograma weco 40-60x.

[BBArapoKM] Cramapadme O R K003 0T 8HEpOARHAS STHEET, I0CTIBEH C YPEna, KOATS NpEnocTass
y el BphIia Kb MHGOPME LWEITA, OB P2aHa ¢ pafoTa™ Ka ypeaa B Gazata gannem Wa EU EFREL

C bpa 4 B3 ATE EHEPIAR MR ETHRET 33 CNPABKA BEIH0 C PLECBOACTRTE 33 yNoTPeda M B
CCTAHANA LOKYMEHTHA, NPELOCRBERA C YPe0a.

:i:'.EiI'II'I.IA] Mazkenujte Jk kod na energetickém titku dodavaném se spotiebifem, ktery
cbsahuje odkaz na web s informacemi, které se tykaji se vykonu spotiebife v databazi EU EFREL
Enengeticky Stitek 51 uschovejte spoledné s ndvodem k obsluze a viemi dalmi dokumenty
dodanymi se spotiebifem.

[Dansk] Scn QRt-koden pa energimarket, der leveres med apparatet, som grver et we blink til
oplysningerne relateret til apparatets ydeevne i EU EFREL-databasen. Opbevar energimarket som
reference sammen med brugersejledningen og alle andre dokumenter, der falger med apparatet.

[Deutsch] Scannen Sie den QR-Code auf dem mit dem Gerat gelieferten Energiela bel, das
einen Webdink zu den Informaticnen Gber die Effizienz des Gerats in der EU EFREL-Datenbank
enthalt Bewahren Sie das Energielabel zum spateren Machschlagen zusammen mit der
Bedienungsanieitung und allen anderen mit dem Gerat geleferten Dokamenten aut

[EMudl] Tagats toy kb QR oy Tuda sudpyaas Tou TapdyeTo ie T dudesud, i amela
avaypdpa dvay Sualuamuand alubedue Tpad e TAqpapopie Tou ayeTov o i Ty andbodn e
audweuny, ot Bhar SeSoudvin EU EPREL KpamjoTe Ty £Tuwidta svdpyend yuakdyoue avapopde
padl e to eyyeuplfan yodatn xa dha Tadhia Ay papa Tou Tapdyovta pall pe T augkzun.

[Espaifiol] Escanee el codige QR de la etiqueta de energia suministrada con el aparate, i cual
propordona wn enlace web a b informaodn relackenada oon el rendimiente del aparate de la
base de datos EU EPREL. Conserve la etiqueta de energia para futuras consultas junto con el
manual de | propietario y todes los demas documentos suministrados con el aparato.

[EESTI] Skannige seadmega kaasas oleval energiamangizel teodud OR-kood, mis annab
veebilingi seadme toowiimega sectud teabele EL andmebaasis EFREL Howdke enengamargs
jarelevaatamiseks alles koos kasutusjuhendi |3 kil teiste seadmega tamitud dokumentidega.

[Suomi] Skannaa latteen mukana ioimitetusta energiamerkinnasta QR koodi, joka sisaltaa linkin
|aitte an suorituskykyyn littyviin tietoihin EU-n EFREL tietokannassa. Sailyta enengiamerkinta,
kayttoopas ja kaikk muut latteet mukana iamtetut asiakigat mychempaa kayttda vanen

[Francais) Scannez le code QR indiqué sur létiquette énergétigue fourmie avec fappareil, qui
mentionne un lien Web vers les informations relatives aux performances de fappareil dans
base de données UE EFREL ConserveziBtiquetie énergétique, le manuel du propriétaire et tous
les autres docwments foumnis avec l'apparsil powr touts référence ultérieura

(Hrvatshi] Skenirajte QR kod na energetsko) nalie prici isponudens) s uredajem Sto de vam
pruZiti poseznicu za internetsky stranicu s podacima u svezi uiinkovitosti uredaa u EU EFREL
bazi podataka. Zadriite energetsku naljepnicu kae referencu zajedne s korisnigkim prirudnikom
i swim ostalim dokumentima sporuienim s wredajem.

[Maqyar] Olvassa be a készikkher mellékelt energiacimkén taldlihatd §R-kodot, amely internetes
linket biztosit 3 készilék elesitménypésel kapsolatos informacidk hoz az EU EFREL adatbarizban.
Tantsa meg az energiacimkét referenciaként, a haszndlati stmutatdval & a ké szilék hez melké ket
Gsszes egyéb dokumentummal egyatt

(Ttaliana] Scansionare il codice QR sulfetichetta enengetica fomita an I'apparecchio, che
restituizce un oollegamento welb alle informanoni sulle prestarioni del prodotte nel database EU
EPREL. Conservare fetichetta energetica per rilerimento insieme oon il manuake del propretario e
tutti ghi attri documenti forniti oen fappare ochio.

[Lietuvi)] Muskaitykite QR kodg ant prietass enengijos etiketes, kunoje yra interneting nucroda
jinformaciyg, susijusig su prietaizo weikimu, E5 EFREL duomeny bazé je. Energijos etikety
likykite kartu su savininke instrukca ir veaks kitais prie prietace pridetas dokementals.

[Latvieu] Skendjet QR kodu uz enerdias etiketes, kas piegadta kopd ar kerc un nodrodina
timekla saiti uz informaciju, kas saistita arierices darbibu ES EPREL datu biré_Saglabdjpet
energijas mark&umu atsauces nolikiem kopd ar ipasnieka rokasgramatu un visiem citiem
dokumentiem, kas piegaditi kops arierii

[Nederl ands] Scan de QR-code op het energielabel van het apparaat. [eze i voorzien van een
weblink met informatie die betrekking heeft op de prestaties van het apparaat in de ELF EFREL
databasze. Bewaar het energielabel om te kunnen rasdplagen, evenals de handieiding an alke
andere documenten die met het apparaat zijn meegeleve i

[Morsk] skann (8-koden pé energetketten sam fulgte med maskinen. Den giren nettlenke til
informaganen samer relatert 3l yiedsen for dette produkteti EU EPREL-dasbasen. B2 hold energie gketten
far sznere referanser sammen med brukermanualen og ale dokumenter sam harer Gl maskinen

[POLSKI] Zeskanowanie kodu QR znajd ujacege sig na etykiece energetycznej dotaczonej do
urzadzenia spowodule praejace na strong bazy danych UE EFREL z informacjami dotyczg oy mi
wiydajnosci urzadzenia. Malezy zachowad etykietg energetyczng oraz podrecznik uly thownika
| pozostaly dokumentacy dobgcon g do wrzad=nia wcelach informacyny ch

[Portuguis] Leia o codigo QR na etiqueta enengética fornecida com o aparelho, que dsponibilza
wma bgag3o web para ainformagdo relactionada com ¢ desampenho do aparelho na baca de
dadaos EPREL da UE. Guarde a etiqueta energética para referéndia futura, juntamente oom o
manual do propnetans & todos os cutros documentos fomecdos com o aparelhe.

[Rom&nd] Scanati codul QR de peeticheta energetic3 aphcatd pe aparat, care contine un link
cdtre informatii legate de perfermanta aparatuluiin baza de date EFREL la nivelul UE Pastrati
eticheta enengeticd pentru a putea fi consultatd witenor impreund ou manualul wtil Eatorule si
toate celelalte dooumente care au fost furnizate cu aparatul

[Pyec k| Omoea mapy Are QR-uog Ha BxoALLER B0 MNNSKT M3 1WA ML STARETHE C Map KAPD B 0A
3HE DI O3B KT BHOLTA, KOTOEEIA NpL AcTannaeT CoB0A BeB-C0bINKY HA WO PAa LA,
KACAKHUYIICH MP0AE BOIATE NEH0 CTH MW Hel B Gaze ganmer EU EPREL. Xpanare 3TureTey

€ W3 PG OB H0A 3H EPTOffhe K THEHDC TH BMECTE C PYKDAGLCTEN NENEZCAATENN W RIS
LPYTANG L0y W8 HTA N, BXO AU B ECRINEET M3 L5 ML

'SLOVE M:-.[N.ﬁ.] Naskenujte QR kid na energetickom 5 tithu d edanom so spotrebabom, ktory
poskytuje webovy odkaz na informacie tykajoce sa vykonu spotrebifa v databaze EU EPREL.
Energeticky Stitok uschovajte pre pouEtie v buddonosti spolu 5 ndvodom na pouZitie 3 vae thou
ostatnou dokumentadou dodancy so spotre bidom.

[Slovendlina] Skenirajte kodo QR, kise nahaja na energiski nalepki, dobavieni z naprave, in
zagotaviia spletne povezave de informaci, povezanih z amogljivestio naprave v bazi EU EFREL
Energiske nalephko skupaj z wporabniikim prirodnikem in vsemi drogimi dokumenty, kiste jib
prejeli z naprawe, shranite za kasnefo uporabo.

[SVEMSKA] Skanna QR-xoden pa energetivetian som medfaler apparaten, samger en webblank 1
nfar mationan relaterad 07 apparatens prestanda | EU EPREL-databasen. Farvara engr gietikaiian far
referans [sammans med bruksanvisningan ach alla andra dokument som medfaler apparaten.

[Tirkge] Cihazla birlikte verilen enerj etiketindeki QR kodunu tarayin. Bu kod AB EPREL veri
tabaninda yer alan cihazin performansi i ke ikgili bilgilere welb baflantsl salac Enerjiatiketing
kullaram kilavuzu ve cihaza barlikte verilen difer tum belgelerie birikte referans olarak saklayin




[FBArAPEHM] MiweTo Ha wogena soxe 03 Fa0e Havwe pEHD HA 8THRETA 33 DLUEHEA HA Ype1a
OTBOpETE BPATATA, KOATE & TOMHE GHONG OTRGPRA Khi Gapadana.

fi:'.EiI'II'nIA] Ha zev modelu [ze ralért na ty powém S6tu spotiebide, kterny po obewieni dvifek
nalemete hined 7a otvorem do bubnu

[Dansk] Modelnavnet findes p& apparatets klassificeringsmarke pd lugen, der findes lige rundt
om abningen til tromien

[Deutsch] ve Model ibezeichnung finden Sie auf dem Kennzeichnungsschild des Gerats. Offnen
Sie die Klappe, die sich genau an der Offinung zur Trommel befindet.

[EXAuod] Mmopelos wa f§peiee To Gt Tow poviEhoy ooy TuwmdlSa kandrang. Avodte Ty
MO o4 POLEKETOL arpUPu YO ame T QuOLypd OT0 TUNTIOVS.

[Espaifiol] El nombre del modelo puede ancontrarse en |3 etiqueta de calificacién del aparato,
abra la puerta que estd juste alrededor de la abertura del tamboer.

[EESTI] Mudelinime leate seadme andme plaadilt, ukse avamisel leiate selle trumi ava lshedusest.

[Suomi] Malliin nimi lukee Liteen tyyppikilvessa. Avaa luukku, joka on rummun aukon lahella.

[Francais] Yious trouverezle nom du modéle sur fétiquette de valeurs nomin ales de Fappareil
cuvrez la porte située juste 3 cité de fouverture du tam bowr.

[Hrvatshi] Naziv modela nalazi se na nazivng] plodicl uredaja, kad otvorite viata nalazi se tik uz
otwer bubnja

[Magyar] A modelinevet a készllék adattablajan taldlja meg, nyissa kiaz ajtot, s adob nyiliza
kool talalhats.

[Ttaliano] I nome del modello 5§ pud trovane sulfefichetta delle caratteristiche teoniche
delfapparecchio, aprire bo sponte lic che & vicing alfapentura del cestelio.

[Lietuvin) ] Modelic pavadinimg galite rasti prietaiso etiketéje . atidarykite durebes, esanfias
aplink bl gno angg.

[Latviedu] Modela nosaukumu var aTastuz ierices mark&juma, atvenet durvs, kas ir BeSiap alindra ater.

[Mederd ands] e modelnaam is te vinden op het classificatie-etiket van het apparaat. Open
daarvoor de deur. Het bevindt zich ergens rondom de opening van de trommel

[Norsk] Modelinavnet finnerdu pd klassifisering setiket ten til maskinen. Apne deren rundt
Apnangean til treamimelan.

[POLSKI] Harwa modelu znajpduje sig na ety kiecie znamcnowe) urzgdzenia dostgpne) po
ctwardiu drzwiczek us ytuswanych zaraz za otwarciem bglbna.

[Portuguis] O nome do modelo pode ser encontrade na etiqueta de classificacso do aparelho.
Faraa wver, abra a porta que estd ao lado da abertura do tambor

[Rom&nd] Denumirea modelulul este mentionatd pe eticheta de identificare a aparatului,
deschideti usa situats in jurul desdhiderii cuv el

[Pyeckifi] Hazean e MOLeNA MOsHD HAATA M3 NACNOPTHOA TABN KE W 3Ll MHLI; 49 3T0TD
OTKpOATE ABEPLY, KOTOPIS HAXGAMTCA PALOM C oTBEpCTHeM Bapafana

:ELﬂthﬁHh] Hazov models jo uvedeny na vyrobnom Stitku spotrebifa, otvorte dvierka, ktoné
=0 ohodo ot woru K bubnu

[Slovendlina] Ime maodela je na volio na tipski plosdici naprave: odprite vrata, ki so tik ob
odiprtini bobna.

[SVEMS KA] Modelinamnet finns pd apparatens Massificeringsetikett, oppna dorren som ligger
precis runt trumman.

(Tlrkoge] Model adi cihazin derecelendirme etiketinde bulunabilir, kapad agbfineda tamburun
hemen andndeki aqik ik tadir.

[BuArapoiM] 3a ga sawe pare Cuwara audopaagan 8 EFREL nocerere
hitps:/ feprel &€ sUropa el w nomepoeTe, KaTE MENONIBATE AMETO HA MOLENA.

ICESTINA] Cheete-li najit stejné informace v EFREL navitite web https:/leprd ec europa.eu a
provedte hledani pomoci nd zvu mode b

(Dansk] For at finde de samme oplysninger | EFREL skal du besage https:/ feprel eceuropaeu
04 sege via modeinavnet.

[Deutsch] Um die selben Informaticnen in der EPREL zu finden, rufen Sie
hitps:/ jeprel ac europaeu auf und suchen Sie anhand des Modelinamens.

[EAAd] Mua va Ppele D L munpopopiag oo cerlba BPREL emawegreite o Subowon
hittps/ feprel s suropasu xounpaypaTonouhoTE CwalTNEN ¥PEUHCTICUN TOE TO O Hj Tow
L TER DA

[Espaibol] Para encontrar 3 msmainformacidn en EFREL, visite hitps-//eprelec europa eu y
busque usando el nombre del modelo.

[EESTI| Sama teabe leidmiseks EFRELIs kulastage https:/ feprel ec europa.eu ja teostage oting
mudelinime alusel

[Suomi] Loydat zamat tiedot kohteesta EPREL kaymalla osoittessza https: eprelec suropa.au ja
hakemalla malhin rmelia

[Frangais] Pour trouver les mémes informations dans EPREL, visitez e site
hitps/ feprel ec.europa.eu et lancez la recherche en utilsant ke nom du modéle.

[Hrvatshi] Za pronalaZenje iste informacije u EPREL posjetite stranicu
hitps Jieprel e suropaeu i pretrafite korstedi naav modela

‘Magyar] Ug
https

(Ttaliano] Per trovare le siesse informanoni in EPREL, veitare il site httpsai/eprel sc europaeu =
fare una ricerca con il nome del modelie.

nezen informacisk ar EPREL: ben vald megkereséséhez, itogaz=on ela
LCeuropa.ed webokdaina, és keressen amodelingy alapin.

[Lietuviy| Moredami rasti t padlg informacig EPREL, apsilankykite ad resuc
https:/feprel &c europa. e ir atlikite pajeska pagal modelie pavadinima.

[Latviefu] Lai atrastu to padu informaciyu EPREL, apmelkd&)iet viet ni https:/feprelec europa.eu
wn mekléjiet, imantojot modela nosaukumu

[Neder ands] Om dezelfde informatie te vinden in EFREL gaat u naar
https:/feprel &c europa.eu en roekt u met behulp van de modelnaam.

[Norsk] Besak https: /feprel ec europaeu og sk pi modelinavnet for & finne samme
informasjon i EFREL.

[POLSKI] Informache te 33 dostgpne w bazie EFREL pod adresem httpsi/eprel eceuropa.eu,
gdzie nalezy wyszukad model wedbug narwy.

[Portuguis] Fara encontrara mesmainformagdc no EPREL, visite hitps: /leprel ec europaseu =
procure introduzind ¢ o nome do modelo.

[Romand] Pentru a gisi aceste informatiiin EFREL, accesati hittps:/feprel ac europaeu =i
efectuati cdutarea fokosind denumirea modelulul

[Pyec K| Hrobe MafTi Ty e cany i whdopra i B Gaze qammeix EFREL, nepefgure wa cafr
https: /feprel &€ eUropa. #U « BiiN0N HATE NOACK NG HAZBAHAK MO J8NA

fELﬂ'I.I'ENI:'.[N.FL].ﬁ.k-:r'cetE ndpttie isté informacie v databdre EFREL, ravitivie stranky
https:/teprel ec europa.eu a vy hladajte podfa nazvu models.

Slovendtina] (e felite poskati podathe v EPREL, obiséite splatno masto
https:/feprel ec europa.eu in podatke poi fite 3 pomodjo imena modela.

[SVENSKA] Foratt hitta samma infermation | EFREL, besok hittps:/leprelec suropaeu och sok
med mode linamneat.

[Tiirkoge] Ayri balgiteri EFRELde bulmak igin https eprel ec europa.eu adresini ziyaret edin ve
maodel adin kullanarak arama yapan.




[ B aENA | Odfia pe M kanayaren
fEEfI'INAJ Jmenovitd kapacita

[Dansk] Mominel kapacitet

[Deutsch] Mennkapazitat

[EANMAKA] O oo yupnouwd Ty
[Espaiiol] Capacidad estipul ada

EESTI| Mimitaitekogus
Suomi] Nime lickapasite etti
Frangais] Capacité nominale
‘Hrvatski] Mazrvni kapacitet
Magyar] Hevleges kapacitas
Ttaliano] Capacita nominalke

[Lietuviy ] ardinis pajegumas
[Latvielu] Momindli ietilpiba
[Nederl ands] Mominaal vermogen
[Norsk] Beregnet kapasitet
[POLSKI] Pojemnoie znamicnowa
[Portuguiés] Capacdade nominal

[Romdnd] Capacitate nominald
[PYCOHMA| Housaman esan 3arpyea
'SLOVENCINA] Menovita kapacita
'Slovendtina] Mazvna zmogljvost
[SVEMSHA] Mominell kapacitet
[Mirkge] MNominal gl

Bsnrapis] Nonocaaxara or oiasess
K anaLATeT

[CESTINA] Polovina

[Dansk] Hak

[Deutsch] halbes Kannkaparitat
[EAmKG] oTo npeow
[Espaiiol] Mitad

EESTI) Fool
Buomi] Puclikas
Frang ais] Moite
‘Hrvatski] Polovina
Magyar] Fél toitet
Ttaliano] Meta

Lietuviy] Puse

Latviedu) Puse

[Meded ands] Helft

[Morsk] Hale

'POLSKT| Pobowa

[Portugu és] Metade da capacidadenominal

[Romand) jumitate
[PYCCHMA| Nonosana
'SLOVENCINA) Poiovica
[Slovendhing)] Polovica
'SVENSKA] Halv
(Tiirkge] Yanm

[Bearapid] Egsa werawpror obape s
K AndlLgaTeT

'EESTI) Veerand
Suomi] Nelannes

ILietuviy | Ketvirtis
[Latviedu] Ceturtdala

[Romdnd] Un sfert
[PYCCHMRA| YeTaepre

(CESTINA] Crurtina Frangais| Guart ‘Neder ands| Kwart 'SLOVENEINA) Stvrtina
Darsk] Keart ‘Hrvatski] Cetvrtina [Morsk] kvart 'Sloventfina) Cetrtina
:D*““’d"_ Viertel der Nennkapaziat Magyar] Hegyed toket 'POLSKI] jedna cowarta 'SVENSKA] Fardedels
[ERAud] ot £va téragto Ttaliams] Un guarto [Portuguis] Um quarto da capacdadenomina | [Tlrkige] Ceyrek
[Espaiol] Cuarta parte

[ FB/rapiii] Bacousana EESTI| Kbrgus [Lietuviy ] Aukitis [Romdand] Inditime
[CESTINA] Vyzka Suomi] Korkeus Latviedu] Augstums TPYCCHWI| Beicora
(Dansk] Heyde Frangais] Hauteur [Neder ands] Hoogte 'SLOVENCINA) Wika
[Deutsch] Hohe ‘Hrvatski] Visina [Norsk] Hay de [Slovenstina) VEira
TENAVA] “Yiog Magyar] Magassig [POLSKI] Wysohods 'SVENSKA] Hojd
[Espaiiol] Altura Ttaliamo] Afterza [Portuguis] Altura (Tlirkoge] Yuksekiik
[BBArapokM] Lapana EESTI| Laius ILietuviy | Flotis [Romdnd] Litime
[CESTINA) ika Suomi| Leveys ILatvieku) Patums TPYE CHMI] LU sapenria
[Dansk] Bredde [Frangais] Largeur [Meded ands] Eresdte 'SLOVENCINA) Sirka
‘Deutsch] Breite ‘Hrvatski] Sinna 'Norsk] Bredde 'Slovendtina) Sirina
TENAVA] Madmog Magyar] Spélesség TPOLSKI] 5zerckoi 'SVENSKA] Bredd
[Espaiol] Anchura Ttaliana] Larghezza [Portugu és] Largura [Mirkege] Genizhik

[BharapesM] Junfosema
[CESTINA] Hicubka
[Dansk] Dybde

‘Deutsch] Tiefe
[EAAmial Bafog
[Espaiol] Frofundidad

EESTI|Sugavus
Suomi] Syvyys

Frang ais] Profondeur
‘Hrvatski] Dubina
Magyar] Mélység
Ttaliano] Frofondits

[Lietuviy | Gylis
[Latviedu] Deilums
[Neder ands] Diepte
‘Norsk] Dybde
'POLSKI] b bokni
[Portuguis] Frofundidade

[Romdnd] Profunzime
[Pyeosiil] MnyGana
'SLOVENCINA] Hibka
[Slovendting) Globira
'SVENSKA] Djup
[Mirkge] Deriniik




